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Voici le fichier LOLO LE GAFFEUR. Aide Lolo le Gaffeur a
retrouver ses ¢tourderies ... ou pas ...

Laurent Giauffret — CPD « Mathématiques et Sciences » — laurent.giauffret@ac-nice.fr


http://laurent.giauffret.free.fr/?page_id=31

Lolo le Gaffeur est un peu dans la Lune ...

Aide Lolo le Gaffeur en corrigeant ses travaux. Recherche ses
erreurs et écris les bonnes réponses.

Attention, Lolo le Gaffeur fait parfois une seule erreur, ..., mais
parfois Lolo le Gaffeur fait plusieurs erreurs dans le méme
exercice !!! Et aussi, rarement, Lolo le Gaffeur ne commet aucune
crrcur ...

Sois vigilant(e) !!!

Si1 nécessaire, tu peux poser des questions a I’adresse suivante :

Toutes les données sont disponibles sur le site :


mailto:laurent.giauffret@ac-nice.fr
http://laurent.giauffret.free.fr/?page_id=31

Lolo le Gaffeur a -t-il de bonnes connaissances en mesure ...

vérifier ... et le corriger si nécessaire.

6m = 600m
0L = 900L
300cg = 1609+ 140cg

Lolo le Gaffeur a -t-il de bonnes connaissances en mesure ...

vérifier ... et le corriger si nécessaire.

I1 faudrait bien

I1 faudrait bien

80dm = 80m = 80cm
99dL > 9L > 890cL
1250cg = 1kg + 25dg = 1kg + 250 cg
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Lolo le Gaffeur a -t-il de bonnes connaissances en mesure ... I1 faudrait bien
vérifier ... et le corriger si nécessaire.

1548 mm > 1m + 55cm

h27daL = 52L7dL
2587Tmg = 2kg + 587dg = 2kg + 587 mg

Lolo le Gaffeur a -t-il de bonnes connaissances en mesure ... Il faudrait bien
vérifier ... et le corriger si nécessaire.

1548m > 2km > 21hm > 211dam

9hL-90daL-200L = O

1548m > 2km > 21hm > 211 dam
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Lolo le Gaffeur a -t-il de bonnes connaissances en mesure
vérifier ... et le corriger si nécessaire.

1,05km < 106 dam
00lhm = 1m

Om = 0,9dm

1,05kL < 106 daL
0,0lhL = 1L

9L = 09dL

1,06 kg < 106 dag
0,0lhg = 1g¢g

9g = 0,9dg
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... Il faudrait bien



